

2006年4月12日

■责任编辑/版式 李颖颖 电子邮箱:lyy85t23@sina.com

科学养獭兔 众人齐致富

早在七八年前,獭兔养殖就在我县中东部地区乃至周边县市农户间兴起,并一度扩大到较为可观的规模。然而,由于商品兔市场起伏不定和獭兔幼仔成活率低等因素,獭兔养殖业又呈萎缩之势。然而,新安镇新桥村的10余位农户却在獭兔养殖上尝到了甜头,年利润最高者约20万元。

4月5日上午,记者来到有“獭兔村”之称的新桥村。

许建强是“獭兔村”里名气最大的养殖户,约1000平方米的兔棚中有3000多个笼位,现有獭兔近4000只,其中种兔超过300只。记者走进许建强的獭兔大棚时看到,他正在里面靠墙的配药台上调药。乍一看,这个摆满瓶瓶罐罐和各种量具的配药台,很像化学老师的实验台。许建强说:“獭兔养殖仅靠吃苦耐劳是不够的,技术很关键。”

许建强接触獭兔始于1998年。那年,因为妻子的哥哥已开始在舍东村养殖獭兔,许建强

抱着“养着玩”的心态,抓了10只獭兔回家,没想到从此便一发而不可收。1999年,他花1.6万元从省一级种兔场引进了100只种兔。

许建强很快发现,提高成活率是獭兔养殖最现实的问题。据了解,獭兔每窝下仔约8只,但成活率一直较低,徘徊在60%上下。经过多年刻苦钻研,许建强在这方面获得了较大突破,幼仔成活率达到95%以上。

聊起獭兔养殖经验,许建强已头头是道:观察兔子粪便,从其浓稀稠可确定药剂预防安排;发生兔瘟时不要急,打针后过几天便会没事,如果急于加药,娇贵的獭兔会因药剂过量而中毒死亡……

上规模的獭兔养殖给许建强带来了丰厚回报。许建强告诉记者:獭兔配种1个月后可生产,幼仔生长5个月后便可作为商品兔出售,当前每只商品兔市价约50元,利润在50%以上;今年可出售商品兔8000只,利润约20

万元;作为畜肥中的好肥料,他兔棚中獭兔粪便每年也可卖1万元……

勤劳致富的许建强把多年心得毫无保留地传授给村里其他的养殖户。新桥村桥南片南河兜的俞月明2004年冬天跟着许建强养獭兔。在许建强的指导下,俞月明今年以来已卖掉200多只商品兔,获利5000余元。“我现在有1000只笼位,下半年要再扩500平方米兔棚,争取达到1500个笼位。”俞月明笑着说。

村干部张水华、俞建根告诉记者:在许建强的带领下,新桥村现有獭兔养殖户10余户,笼位超过1000只的有7户,年销售商品兔2万多,成了远近闻名的“獭兔村”。

镇农办的王法根介绍说,新桥村的獭兔养殖业非常活跃,养殖户们已提出成立“獭兔养殖专业合作社”的想法,镇里目前正在考虑相关事宜。

(记者 马秀松)

替拆迁户排忧 耐心做好解答

《今日德清》消息 (记者 王永华 通讯员 邵水明 陈洪源)“我到政策咨询组问过了,像我这样还可以再次享受搬迁补助费,这下放心了。”近日,原五龙村拆迁户缪有根满意地离开了县拆迁办。

自从4月5日拆迁评估结果公示到组后,县城规划区内涉及此次拆迁的三个地块的拆迁户,针对一些自己看不明白或自认为有出入的,立即去找自己村组的拆迁工作组人员询问,或到县拆迁办政策咨询组咨询。

截至昨天,县拆迁办已接待来访者有100多人次。政策咨询组工作人员耐心地做好解答,碰到现有政策中尚无对应解释条款的问题,认真做好记录,梳理归类,并提请县拆迁工作领导小组讨论审定,然后出台《政策解答》文件予以解决。

推进城市化建设新农村

7问:实施住房公积金制度对企业有什么好处?
答:建立住房公积金制度后,在企业内部,企业为职工着想,关心员工住房需求,给员工有归属感;在企业外部,能增强企业守法经营的良好形象,有利于吸引集聚人才、留住人才。

8问:实施住房公积金制度的对象与范围指哪些?
答:一是国家机关、事业单位;二是国有企业、外商投资企业、城镇集体所有企业和在城镇的股份制企业、股份合作企业、合伙企业、私营企业及其他城镇企业、经济组织;三是民办非企业单位、社会团体;四是雇用中方员工的外国或港、澳、台地区的企业和其他经济组织常驻本地的代表机构。

咨询电话:8062846

住房公积金百题问答(6)

德清县外商投资企业2005年度检验公告

根据《公司登记管理条例》、《企业法人登记管理条例》和《企业年度检验办法》的规定,从2006年4月1日至6月30日,对德清县外商投资企业和来华从事经营活动的外国(地区)企业开展2005年度检验。现将有关事项公告如下:

一、参检范围:凡2005年12月31日前登记注册的各类外商投资企业、各类外商投资企业分支机构和来华从事经营活动的外国(地区)企业都必须参加2005年度检验。

二、年检时间:年检起止时间为2006年4月1日至6月30日。

三、申报方式及程序:年检报告书相关内容全部通过网上申报,具体步骤为:各参检企



在村党支部和有关部门的帮助下,盲人姚卫平于今年2月激动地拿到了推拿室营业执照(本版3月3日曾作报道)。随后姚卫平以热情的服务和过硬的技术赢得了客人的好评。

现在他的推拿室每天要接待近10位客人,姚卫平还招聘了2位盲人推拿师一起工作。姚卫平说,客人到我这里来,既是享受优质服务,也是对我这个残疾人的关爱。

图为姚卫平正在对客人进行推拿。

记者 宣宏 摄

积极整改 荒地变成绿化带

《今日德清》消息 (实习记者 沈海萍)近日,县教育局投入资金近12万元,对德清一中、德清二中围墙外沿千秋东街一带进行环境整治,把往日杂草丛生的荒地改变成漂亮的绿化带。

据了解,教育局在接到县创建办发出的交办单后,十分重视德清一中、德清二中围墙外沿千秋东街一带环境不整洁的问题。局党政主要领导当天就带领相关人员到现场进行查勘,马上落实改造方案,并进行改造。

由于该地段常年无人管理,已经长满杂草,部分地方渣土成堆。教育局先组织人员清除荒

草,铲平渣土,再从外运进泥土,用来种植草木。

经过十天的改造,往日杂草丛生的荒地已经消失不见,看到的只有漂亮整洁的绿化带。

据了解,县教育局此次整改共种植树木517棵,种植草坪面积达4159平方米,运进泥土3790立方米,资金总投入近12万元。为落实长效管理机制,教育局还专门安排人员对绿化带进行长期管理。

据宽,县教育局投入资金近12万元,对德清一中、德清二中围墙外沿千秋东街一带进行环境整治,把往日杂草丛生的荒地改变成漂亮的绿化带。

据了解,教育局在接到县创建办发出的交办单后,十分重视德清一中、德清二中围墙外沿千秋东街一带环境不整洁的问题。局党政主要领导当天就带领相关人员到现场进行查勘,马上落实改造方案,并进行改造。

由于该地段常年无人管理,已经长满杂草,部分地方渣土成堆。教育局先组织人员清除荒

草,铲平渣土,再从外运进泥土,用来种植草木。

经过十天的改造,往日杂草丛生的荒地已经消失不见,看到的只有漂亮整洁的绿化带。

据了解,县教育局此次整改共种植树木517棵,种植草坪面积达4159平方米,运进泥土3790立方米,资金总投入近12万元。为落实长效管理机制,教育局还专门安排人员对绿化带进行长期管理。

据宽,县教育局投入资金近12万元,对德清一中、德清二中围墙外沿千秋东街一带进行环境整治,把往日杂草丛生的荒地改变成漂亮的绿化带。

据了解,教育局在接到县创建办发出的交办单后,十分重视德清一中、德清二中围墙外沿千秋东街一带环境不整洁的问题。局党政主要领导当天就带领相关人员到现场进行查勘,马上落实改造方案,并进行改造。

由于该地段常年无人管理,已经长满杂草,部分地方渣土成堆。教育局先组织人员清除荒

草,铲平渣土,再从外运进泥土,用来种植草木。

经过十天的改造,往日杂草丛生的荒地已经消失不见,看到的只有漂亮整洁的绿化带。

据了解,教育局在接到县创建办发出的交办单后,十分重视德清一中、德清二中围墙外沿千秋东街一带环境不整洁的问题。局党政主要领导当天就带领相关人员到现场进行查勘,马上落实改造方案,并进行改造。

由于该地段常年无人管理